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 2تن  1صفاة 

 
 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 الجزء الأوّل:

 الوضعية الأولى:
 م الحديث إلى ثلاثة أقسام[قس  ]ي   استظهار الحديث الشريف: :1ج

وْلِ اِلله صم ى الله عميه وسم م  م وْسٌ عِنْدَ رَس  ذات يوم عن ع مَرَ رضي الله عنه قال:" بَيْنَمَاْ نَحْن  ج 
فَرِ ولا يَعْرِف ه   إِذْ طَمَعَ عَمَيْنَا عْرِ. لا ي رَى عَمَيْه أَثَر  السَّ رَجَلٌ شَدِيْد  بَيَاْضِ الثِ يَاْبِ ] شَدِيْد  سَوَادِ الشَّ

كْبَتيَْهِ وَوَضَعَ   )أ(  مِنَّا أَحَدٌ.[ كْبَتيَْه إلَى ر  ] حَت ى جَمَسَ إِلى النَّبِي  صم ى الله عميه وسم م. فَأَسْنَدَ ر 
وْل  الله صم ى الله   )ب(   فَخِذَيْهِ [كَفَّيْهِ عَمى  ] وقَالَ: يَا م حَمْد  أَخْبِرْنِي عَنِ الإسْلامِ، فَقَالَ رَس 

لاةَ وت ؤْتِيَ  وْل  الله. وَت قِيْمَ الصَّ عميه وسم م: الإسْلام  أَنْ تَشْهَدَ أنْ لا إلَهَ إلا الله وأن  م حَمَّداً رَس 
وْمَ رَمَضَانَ،  كَاةَ، وتَص  جَّ البَيْتَ  إِنْ اِسْتَطَعْتَ إِلَيْهِ سَبِيْلا [."  )ج(الزَّ  وتَح 
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ن5.0ب:  
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ن60  
 

  .ريف ضبطا تامًّا  ضَبْط  الحديث الش 
  ن5.0 المجموع من يخصم)ملاحظة: عدم ترتيب أجزاء الحديث كما وردت 
  ن5.0المجموع  من يخصمارتكاب أكثر من ثلاثة أخطاء) 

ن5.0  

 

ن5 الخضوع )تقبل كل إجابة قريبة من المعنى( -الانقياد  -الاستسلام الإسلام لغة: :2ج  

 : )اِثنان فقط(صفات طالب العمم : 3ج
 التأد ب في الجموس لطمب العمم. -حسن اختيار المباس. -الحرص عمى الن ظافة. -
 فات المقترحة(. )تقبل كل  إجابة قريبة من الص  ....احترام آداب الحوار -

 

2×ن5  

 الوضعية الثاّنية:
 :تعريف الغمول :1ج

رقة  –الخداع  –الغش   -:الخيانةلغة  .....الاغتصاب –الاختلاس  –الس 
( أو)أخذ  ما لا يحل له في بطريق غير مشروع :)استفادة المسؤول استفادة مالية من عممهشرعا

مم أو الحرب( أو)استغلال المسؤول منصبه وجَاهَ   ....ه لفائدة ماد ية(.الس 
 )ملاحظة: كل  إجابة تصب  في هذا المعنى تعد  مقبولة(

 

 
ن55  

ن55  

 

 

 

 

 

ن60  
 

 )اثنان فقط( :: الحكمة من تحريم الغمول2ج
- فيه خداع وخيانة وغش لممسممين. -ينشر العداوات والحقد. -يسبب الن زاعات بين المسممين. -

 تنعدم الث قة بين الن اس. -يجمب غضب الر ب.

 

55×2  

 )اثنان فقط( :حلالالكسب الطرق : 3ج
 الميراث.....-الهدي ة أوالهبة. -الاستصناع. -الإجارة أو الكراء. -البيع. -

55×2  
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 2تن  2صفاة 

 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 نقاط 80الجزء الثاّني: 

  :بناء الوضعية الإدماجية
 :ما يلييستوفي : المُنتَجُ الملاءمة( 1
 ...................(سطرا 11لا يزيد عن  )احترام حجم الموضوع  -
مم -   ................. وأعراضهم()هو عدم الاعتداء عمى الناس في أموالهم ودمائهم  مفهوم الس 
تحقيق  -والمحبة انتشار مظاهر التسامح-)ازدهار المجتمع وتقدمهفي الحياة  أهمية السمم -

 ............ .(...ن بين المسممين وغيرهم من الأممالتعاو 
)صمح الحديبية أو فتح مكة أو عهد المدينة  اختيار موقف واحد من مواقف الر سول في السمم -

 ............................................... مع اليهود(

 
 
 

ن5.0  
ن5.0  
 
ن1  
 
ن1  

 
 
 
 
ن80  
 

 : الانسجام( 1
 ........................................... فكار.تسمسل وترابط الأ -
مم. -  ................ توظيف مصطمحات تنتمي إلى الحقل الد لالي لمس 

 
ن51  
ن51  

 
ن81  
 

 :  سلامة اللّغة( 0
حيح. - ميم والر سم الإملائي الص   ........................... الشكل الس 
 ........................................... احترام علامات الوقف. -

 
ن51  
ن5.0  

 
ن8110  

 
 :  الإبداع والاتقان( 4
 .............................................احترام منهجية العرض -
 ........................................ .وتنظيم الورقة جودة الخط   -

 
ن 5.0
ن5 1 

 
ن8110  

 
 




